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El presente de indicativo 
(verbos irregulares) 

 
Irregularidad completa: ir, ser, haber. 

 
 Ir Ser Haber 

Yo    
Tú    
Él    
Nosotros    
Vosotros    
Ellos    

 

 
Completa con ir, ser y haber (hay): 

1. * ¿Adónde _______________ (tú)? 

> _______________ al cine con Manuel. 

2. Yo _______________ arquitecto y mi esposa _______________ ingeniera. 

3. * ¿En tu país _______________ papagayos? 

> Sí, _______________ muchísimos. 

4. Todos los días (yo) _______________  al mercadillo de verduras. 

5. * María, ¿ tú ______________ chilena? 

> No, ______________ Boliviana. 

6. ¿Vosotras ______________ a la fiesta de Rocío? 

7. *¿ Cuántas tarjetas _______________ que comprar? 

> Mira, en la caja _______________ 30 tarjetas, y somos un total de 50 personas, 

entonces compra 20. 

8. En mi barrio ______________ muchas casas de dos plantas, son poquísimos los 

edificios. 

9. * El fin de semana mi esposo y yo ______________ (irse) a la playa y, el mes que 

viene, me ha dicho que me llevará a Egipto. 

> ¡Qué buen marido tienes! El mío _______________ un tacaño, no me lleva ni al cine. 


